TecroBasi paﬁoTa HA 3HAHME OCHOB 0€30I1aCHOI0 NMOBEJEHHU HA aoporax

nJs yyamuxes 1-4 kimaccos

JlaHHO€ OLIEHOYHOE TeCTHPOBAaHUE MPEACTABICHO MO KilaccaM 1-4 kiaccsl. Borpock! ot
KaXKJIOT0 KJacca MOBTOPSIOTCA € TOOABIEHUEM HOBBIX BOIIPOCOB MPEAYCMOTPEHHBIX MO
BO3PACTHBIM OCOOEHHOCTSIM KJIaCCOB.
Jlns 1 xnacca — 15 Bonpocos
Jns 2 xknacca — 20 Bompocos
Jlns 3 knacca — 25 BOpocoB
s 4 xnacca — 30 BompocoB

3a KaXblil TPaBUIBLHBIN OTBET BOCIIUTAHHUK MoJy4yaeT 1 Gasi.

OueHuBaHue 3HAHUH OINpeAeNseTcs CIeayoMNM 00pa3oMm:

YpoBeHb Bricokuit Cpennnii Huskui
Kaacc
1 kaace 15-12 GamnoB 11-5 GamioB 4 y Meublie 0AJUIOB
2 KJacce 20-15 GanoB 14- 6 GamoB 5 v MeHbllle 0aJUIOB
3 kiaacc 25-19 GamoB 18-7 6aiuioB 6 1 MeHblle 0aJUIOB
4 kiaacc 30-23 0asu1oB 22-8 GaioB 7 ¥ MeHblIlIe 0aJUIOB




1 kjaacc

1. Kak Ha3bIBaIOT JINOJ€H, HAYIIUX 10 yJauue?

A) memexopl

b) BoauTenu

B) netn

2. I'me M0JI2KHBI XOAUTH Memexoabl?

A) Besne

b) no npoe3zxeit yactu 10poru

B) mo tportyapy

3. I';ie M0JI5KHBI €3IUTh MAIIUHBI?

A) 1o nopore

b) no tpotyapy

B) Besne

4.T'ne pa3peuiaercs MepexoanThb YJIUILy nemexogam?

A) Tam, rae y100HO Memexony

b) Ha cBeTOodoOpe MK 110 MEeMEeXOTHOMY MEPEXOY

B) nurne

5. Kak Hy>KHO nepexoauTh yJauiy?

A) CTIOKOWHBIM, TBEPILIM IIArOM, JIepKa B3POCIOTO 33 PYKY
b) nyxHo O6bICTpO O€)KaAThH

B) meyieHHO UaTH TIpU ATOM METHh IECHU

6. M0KHO JI HTPATh C MSIYOM HA MPOoe3Keil YacTu J0poru?
A) HEeT

b) MmoxHO, eciu 0CTOPOKHO

B) MoxHO

7. YTo0 nes1aTh, €CJIM M4 BHIKATHJICA HA J0pOry?

A) ONPOCUTH B3POCIOr0 J0CTATh €r0

b) 6exats Benen 3a MIuoM

B) Huuero He nenath, MyCTh KATUTCA JIbIIE

8. Ilo kakoii cTopoHe yJaIMIbI WJIH TPOTyapa HY>KHO XOAUThH?
A) o neBoit

b) Hajo npuaepKUBATHLCS TPABOW CTOPOHBI

B) nocepenune

9. Kakmne cMrHaJIbl IMEIOT NelexoAHble cBeTodgopbl?

A) TOJIBKO KENTHIM.

b) kpacHblii 1 3€1€HBI.

B) KkpacHbIH, 3€JICHBIN, )KEITHIN.

10. Ha xkakoii curaaJu cserodopa MOKHO NepPeXoauTh yauIy?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIit

B) nHa 3enenslit

11. Yto 3ampemnieHo AeJjIaTh MacCaKupamM o01EeCTBEHHOT0 TpaHcnopra?
A) OTBIIEKaTh BOJWTEJS BO BpeMsl ABWKEHHUS TPAHCIIOPTA, TPOMKO Pa3roBapuBaTh U
CMESThCS B CAJIOHE aBTOOYCa.

b) Bectu cebs Tux0




B) YCTYHaTB MCCTO IIOXXHJIBIM, HHBAJINAAM, ITaCCaXXKHpaM C MAJICHbKHUMHU ICTbMMU.

12. Yto o3HauaeT 3TOT 3HAK?
A) melexoaHbIN mepexo;

b) ocTopokHO eTH.

B) Geromast nopoxka.

13. YTto o603HaAYaET JaHHBIN 3HAK?
A) TenexoIHbIA MePexoI.

b) nemiexoaHas 10poxkKKa,

B) nBuxeHue nemnexo10B 3anpemnieHo.

14. Kak onpeaejuThb, IJie HAXOAUTCS NMelleX0AHbI nepexoa Ha gopore?
A) nonocku — «3e0pa» u 3Hak «llemexoaHbli nepexoa»

b) Hukak HeNb3s ONpeeIuTh

B) tam, rioe MHorO nroiei

15. O yem uH(poOpMHUpYeET TAHHBbIH 3HAK?

A) >xusias 30Ha, 3/16Chb MOTYT OBITh MeCTa JUIsl ICTCKUX UTP
b) nBuxeHue nemnexonoB pazpeniaeTes Kak

10 TPOTyapam, TaK U 1O MPOe3Kel YacTu.

B) yka3biBaeT MecTO AJi CTOSSHKA MAIlIKH.




2 KJace

1. Kak Ha3bIBaIOT JINOJ€H, HAYIIMX 10 yJauue?

A) meniexosbl

b) Bogutenu

B) netn

2. I'me 10/12KHBI €3AUTh MAIIUHBI?

A) 1o gopore

b) no tpotyapy

B) Besne

3. Kak Ha3bIBaeTcs 3J1IEMEHT JIOPOTH, MPeIHAZHAYEHHbIH /ISl IBUKEHHS MELIeX010B:
A) ob6ounHa

b) TpoTyap

B) nonoca aBuxeHus

4.T'ne pa3peuiaercs NepexoanThb YJIUILy nemexogam?

A) Tam, re y100HO Meniexoay

b) Ha cBeTodope WK 10 MenexoHOMY Mepexoy

B) nurne

5. Kak Hy>KHO nmepexoauTh yJauiy?

A) CTIOKOWHBIM, TBEPJIBIM IIArOM, JIEp>Ka B3POCIIOTO 32 PYKY

b) nyxHo 6bICTpO O€)KATH

B) MensieHHO UATH TIPU ATOM TIETh MTECHU

6. M0KHO JI MTPATh C MSIYOM HA MPOoe3Keil YacTu J0POru?
A) HEeT

b) MOXHO, ecii 0OCTOPOKHO

B) MoxHO

7. UTto nenarh, €cJu M4 BHIKATHJICS HA I0pory?

A) MONPOCUTH B3POCIIOrO J0CTATh €r0

b) 6exats Benen 3a MIuoOM

B) Huuero He aenaTh, MyCTh KATUTCS JAJIbIIIE

8. Ilo kakoii cTopoHe yJaIMIbI WJIH TPOTyapa HY>KHO XOAUThH?
A) 1o neBoi

b) Hazio mpuaepkUBaThCs NPABON CTOPOHBI

B) nocepenune

9. Kakue CMTrHaJIbl IMEIOT NelexXoAHble cBeToGopbI?

A) TOJIBKO KENTHIM.

b) kpacHblii 1 3€1€HBI.

B) kpacHbIil, 3€7€HbIN, KENTHIN.

10. Ha kakoii curaaja cBetogopa MOKHO NepexoauTh yauny?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIit

B) Ha 3eneHblit

11. Yro o3HayaeT KEITHIH CUTHAJ cBeTO(0pa, BKIKYCHHBIN M0C/Ie KPACHOI0
curHaJa?

A) HauuHath IBM>KEHUE HEIb3SI.

b) HaunnaTh ABMKEHHE MOXKHO.

B) Cxopo OyneT BKJIIOYEH 3eJI€HbINA CUTHAll cBeTodopa.




12. KoMy 10/12KHBI NOTYMHATHCS BOAUTEU U MENIEX0/Ibl, €CJIM CHTHAJIBI
peryJiMpoBIINKA He Te, YTO MOKa3bIBaeT cBeTo(op?

A) TonbKO curHaiam ceetodopa

b) TonbKO cHUTHANAaM peryanpoBIHUKa

B) nBuraThcs cormacHO 0OCTaHOBKE Ha JOPOTe

13. Uto 3ampeneHo AeaTh MaccaKupaM 001ecTBEHHOr0 TpaHcnopTa?

A) OTBIIEKaTh BOJIUTENS BO BPEMsl JIBMDKCHUS TPAHCIIOPTA, TPOMKO Pa3roBapUBaTh U
CMeSThCS B caJloHE aBTOOYyca.

b) Bectu cebs THxO

B) YcTynarh MeCTO MOKHIIBIM, MHBAIHIAM, ITACCAKAPaM C MAJICHBKUMU JICTHMH.

14. Yto o3HaYaeT ITOT 3HAK?
A) Tenexo/IHbIN Mepexo;

B) ocTopoxkHo aetwu.

B) Geromast mopoxka.

15. YTto o003HaAYAET JaHHBLIH 3HAK?
A) nemexo1HbIN Iepexo.

b) nemexoHas JOPOKKA,

B) nBmxeHue nemniexo10B 3anpemnieHo.

16. Kak onpeaeuTsb, rjie HAXOAUTCSI MelIeX0AHbII nepexo/1 Ha qopore?
A) nonocku — «3e0pay u 3Hak «llemexoaHbIl nepexoma
b) HuKak HeNb3s ONpEeNEIUTh

B) tam, rae MHOrO Mroei

17. O yem unopmupyeTt JaHHBbII 3HAK? (. (=m
A) >kusias 30Ha, 3/16Chb MOTYT OBITh MeCTa JUIsl ICTCKUX UTP E
b) nBr>xeHue nemexo/10B pa3peiaeTcs KaK
10 TPOTyapam, TakK U MO MPOE3kKEN YacTH.
B) yka3piBaeT MeCTO JJ1s1 CTOSSHKM MalIWH.

18. Kakoii 3HaK 3anpeniaeT ABUKeHUE Melexo10B?

ﬁ . @ A) 3nak Ne B) 3nak Ne 2. B). 3nak Ne 3.
1 2

3
19. I'1e HY’KHO CTOSITH B 0:KHJIAHUM TPoJLJIeiidyca, aBTodyca?
A) Ha cTIeNMANTLHBIX MMOCA0YHBIX TIIOMAAKAX, a TaM, TJe UX HET, - Ha TpoTyape (00ounHe
ZIOpOTH)
b) B mo60oM MecTe, rae Bam y00HO
B) Ha npoe3xeit yactu noporu
20. B kakux MecTax 3anpelieHo nemexoy nepexoauTnb yepes 1opory?
A) Ha KpyThIX IOBOPOTAX.
b) B MmecTax, rie nopora uaeT Ha moabeM. B) BO BceX MEPEUUCICHHBIX MECTaX.




3 kjaacce

1. Kak Ha3bIBaIOT JINOJ€H, HAYIIMX 110 yJauue?

A) meniexosbl

b) Bogutenu

B) netn

2. I'ne 10/12KHbBI €3JUTH MalluHbI?

A) 1o gopore

b) no tpotyapy

B) Besne

3. Kak Ha3bIBaeTcs 3JIEMEHT JIOPOTH, MPeIHAZHAYEHHbIH /ISl IBUKEHH S MELIeX010B:
A) ob6ounHa

b) TpoTyap

B) nonoca aBuxeHus

4.T'ne pa3pemiaercs nepexoanTh YJIUILy nemexogam?

A) Tam, Tae y100HO Memexony

b) Ha cBeTodope WK 10 MenexoaHOMYy Iepexoay

B) nurne

5. Kak Hy>KHO nepexoauTh yJauiy?

A) CTIOKOWHBIM, TBEPJIBIM IIArOM, JIEp>Ka B3POCIIOTO 32 PYKY
b) nyxHo 6bICTpO O€)KaAThH

B) MensieHHO UATH TIPU ATOM TIETh MTECHU

6. M0KHO JI HTPATh C MSIYOM HA MPOoe3Keil YacTu J0poru?
A) HEeT

b) MOXHO, eciu 0CTOPOKHO

B) MoxHO

7. UTo nenarh, €cJu M4 BHIKATHJICS HA 10pory?

A) ONPOCUTH B3POCIIOr0 J0CTATh €ro

b) 6exats Benen 3a MIuoOM

B) Huuero He aenaTh, MyCTh KATUTCS JAJIbIIIE

8. Ilo kakoii cToOpoHe yJaIMIbI WJIH TPOTyapa HY>KHO XOAUThH?
A) 1o neBoi

b) Hazio mpuaepkUBaTHCS IPABON CTOPOHBI

B) nocepenune

9. Kakune CMrHaJIbl HMEIOT Nelexo/AHble cBeTogopbl?

A) TOJIBKO KENTHIM.

b) kpacHblii 1 3€1€HBI.

B) KpacHbIil, 3€7€HbIN, KENTHIN.

10. Ha kakoii curaaja cBerogopa MOKHO NepexXoauTh yauny?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIit

B) Ha 3eneHblit

11. Yro o3HayaeT KEJITHIH CUTHAJ cBeTO()0pa, BKIKYCHHBIN MOCJIe KPACHOIO
curHaJa?

A) HauuHath IBM>KEHUE HEIb3SI.

b) HaunnaTh ABUKEHHE MOXKHO.

B) Cxopo OyneT BKJIIOYEH 3eJI€HbINA CUTHAll cBeTodopa.




12. KoMy 10/12KHBI NOTYMHATHCS BOAUTEU U MENIEX0/Ibl, €CJIM CHTHAJIBI
peryJiMpoBIINKA He Te, YTO MOKa3bIBaeT cBeTo(op?

A) TonbKO curHaiam ceetodopa

b) TonbKO cHUTHANAaM peryanpoBIHUKa

B) nBuratecs coriacHo 0OCTaHOBKE Ha JOPOTe

13. Uto 3ampenieHo AeaTh MaccaKupaM o0IeCTBEHHOI0 TPaHcmopTa?

A) OTBIEKATh BOJMTEIS BO BpEMs JABIMKEHMS TPAHCIIOPTA, ITPOMKO pa3sroBapMBaTh U
CMESTBLCS B caJIOHE aBTOOYCA.

b) Bectu cebs THxO

B) YcTynats MECTO TTOKHITBIM, HHBAIHIAM, ITACCAKUPAM C MAJICHBKMMU JICTHMH.

14. Yto o3HaYaeT 3TOT 3HAK?
A) Tenexo/IHbIN Mepexo;

B) ocTopoxkHo geTwu.

B) Geromast mopoxka.

15. Yrto o003HAYaET JaHHBLIH 3HAK?
A) nemexo1HbIN Iepexo.

b) nemexoHas JOPOKKA,

B) nBmxeHue memniexo10B 3anpemnieHo.

16. Kak onpeaeuThb, rJie HAXOAUTCSI MelIeX0AHbII nmepexo/1 Ha qopore?
A) os1ockH — «3e0pa» U 3HakK «llermexo HbIA IepeXoma

b) HuKak HeNb3sl ONpeACTUTh

B) tam, rae MHoOro nroei

17. O yem uHopmMupyer 1aHHBI 3HAK? ()
A) sxnitas 30Ha, 3J1€Ch MOT'YT OBITh MECTA JUISL JIETCKUX MIP E
b) nBmwxeHue menexo10B pa3peaeTcs KaK
10 TPpOTyapam, TaK U 0 MPOoe3Kel JacTH.
B) yka3biBaeT MecTO Il CTOSSHKH MallTyH.

18. Kakoii 3HaK 3anpeniaeT JBU:KeHHE Teexoa0B?

ﬁ . @ A) 3nak Ne B) 3nak Ne 2. B). 3nak Ne 3.
1 2

3
19. I'1e HY’KHO CTOSITH B 0:KHJIAHUM TPoJLJIeiidyca, apTodyca?
A) Ha cTIeNMANTLHBIX MMOCAO0YHBIX TJIOMAAKAX, a TaM, TJe UX HET, - Ha TpoTyape (06ounHe
JIOpOT'H)
b) B mobom mecTte, rie BaM ya00HO
B) Ha npoe3xeit yactu noporu
20. B kakux MecTax 3anpelieHo nemexoy nepexoanuTnb yepes 1opory?
A) Ha KpyThIX IOBOPOTAX.




b) B MecTax, rae gopora UAET Ha MOABEM.
B) BO BceX NEpEYUCICHHBIX MECTAaX.
21. K xkakoMy BHJly TPAHCIIOPTHOI'O CPeJICTBA OTHOCUTCSI ABTOMOOMIIb?
A) Ha3eMHBIN.
b) nonzemubiii.
B) BognbIii.
22. KT0 n01:K€eH c00,1101aTh 00513aHHOCTHU NMACCAKUPOB?
A) Bce JI0/IM HaxodIKecs B TPAHCHIOPTE.
B) TonbkO B3pOCIBIE MACCAKUPHI.
B) Te, kTO ymeeT uuTarth
23.C kakoro Bo3pacrta paspeuiaercs e3/1a Ha BeJocHIIe/ie 10 nmpoe3xeil yacTu?
A) c 12 ner
b) ¢ 13 mer
B) c 14 ner
24. MOKHO JiM 1eTSIM 10 HAYAJIbHOM IIKO0JIbI €3UTh HA MoIie/ie, CKyTepe,
MoTOouMKIe?
A) na
b) Her, 570 3amnpernieHo 3aKoHOM
B) ecnu ouens xo4eTcsi, TO MOKHO
25. Komy HaJ10 3HATh 10POKHbIE 3HAKH?
A) BogUTEISAM.
b) nemexonam
B) v BoauTenam, U nemexogam




4 kiaacc

1. Kak Ha3bIBaIOT JINOJCH, HAYIIMX 110 yJauue?

A) meniexosbl

b) BoguTenu

B) netn

2. I'nme 10/12KHBI €3AUTh MAIIUHbI?

A) 1o gopore

b) no tpotyapy

B) Besne

3. Kak Ha3bIBaeTcs 3JIEMEHT JIOPOTH, MPeIHAZHAYEHHbIH /ISl IBUKEHH S MELIEeX010B:
A) ob6ounHa

b) TpoTyap

B) nonoca aBuxeHus

4.T'ne pa3peuiaercs nepexoauThb YJIUILy nemexogam?

A) Tam, rae y100HO Memexony

b) Ha cBeTodope WK 1o MmenexoHOMY Iepexoy

B) nurne

5. Kak Hy>KHO nmepexoauTh yJauiy?

A) CTIOKOWHBIM, TBEPJIBIM IIArOM, JIEp>Ka B3POCIIOTO 32 PYKY
b) nyxHo O6bICTpO O€kKaAThH

B) MensieHHO UATH TIPU ATOM NETH MTECHU

6. M0KHO JI HTPATh C MSIYOM HA MPOoe3Keil YacTu J0poru?
A) HEeT

b) MOXHO, ecii 0CTOPOKHO

B) MoxHO

7. UTto nenarhb, €cJu M4 BBIKATIWICS HA 10pOry?

A) ONPOCUTH B3POCJIOr0 JOCTATh €r0

b) 6exats Benen 3a MIuoOM

B) Huuero He aenaTh, MyCTh KATUTCS JAJIbIIIE

8. Ilo kakoii cToOpoHe yJIMIbI WJIH TPOTyapa HY>KHO XOAUThH?
A) o neBoit

b) Hazo nmpuaepxuBaThCs MPaBOl CTOPOHBI

B) nocepenune

9. Kakue curHaJibl HMEIOT MeliexoHble cBeTo(OopbI?

A) TOJIBKO KENTHIN

b) kpacHblii 1 3e1eHbI

B) kpacHblil, 3€€HbIN, KEATHIN

10. Ha kakoi curaaJjg cBetod)opa MOKHO NepPeXoauTh yauiy?
A) Ha KENTHIN

b) Ha kpacHbIit

B) Ha 3eneHblit

11. Yro o3HauaeT KEéJIThbI CUTHAJ ¢BeTO()0pPa, BKIKYECHHBIH MM0CIe KPACHOI0
curuaJa?

A) HaumHath ABMIKCHHUE HEIb3S

b) Haunnats aABM)KEHHE MOYKHO

B) Ckxopo OyneT BK/IIOYEH 3eEHbIN CUTHA cBeTOodopa




12. KoMy 10/12KHBI NOTYMHATHCS BOAUTEU U MENIEX0/Ibl, €CJIM CHTHAJIBI
peryJiMpoBIINKA He Te, YTO MOKa3bIBaeT cBeTo(op?

A) ToJbKO cUTHaIaM cBeTodopa

b) TonbKO cHUTHANAaM peryanpoBIHUKa

B) nBuratecs coriacHo 0OCTaHOBKE Ha JOPOTe

13. Uto 3ampenneHo AeaTh MaccaKupaM o01ecTBEHHOr0 TpaHcnopTa?

A) OTBIEKATh BOJMTEIS BO BpEMs ABM)KEHHS TPAHCIIOPTA, TPOMKO pPa3roBapHUBaTh U
CMESIThLCS B caJIOHE aBTOOyCa

b) Bectu cebs THxO

B) YcTynmath MeCTO MOKHIIBIM, MHBATHIAM, TTACCAKHPAM C MAJICHBKUMHU JEThMHU

14. Yto o3HaYaeT 3TOT 3HAK?
A) TIenIexoTHBIN TIepeXo.

b) ocTOpOKHO JIETH

B) Geromast mopokka

15. Yrto o003HAYaET JaHHBLIH 3HAK?
A) TIemexoIHbIN Mepexo
b) nentexomHas JopoKKa
B) nBuxeHue nemnexo/10B 3anpemnieHo

16. Kak onpeaeuThb, rJie HAXOAUTCSI MelIeX0AHbII nmepexo/1 Ha qopore?
A) mmostocku — «3e0pay» u 3HaK «Ilermexo HbIA IepEX0a»

b) HuKak HeNb3sl ONpeACTUTh

B) tam, rae MHoOro nroei

17. O yem uHopmMupyer 1aHHBI 3HAK? ()
A) sxnitas 30Ha, 3J1€Ch MOT'YT OBITh MECTA JUISL IETCKUX UIP E
b) nBmwxeHue menexo10B pa3peaeTcs KaK
10 TPOTyapam, TaK U IO MPOoe3Keh J4acTu
B) yka3biBaeT MecTO JIJIs1 CTOSSHKH MalluH

18. Kakoii 3HaK 3anpeniaeT JBU:KeHHE Teexoa0B?

ﬁ . @ A) 3nak Ne 1 B) 3nak Ne 2 B) 3nak Ne 3
1 2

3
19. T'me HyKHO CTOSITH B O:KUJIAHUM TPoJLJIeiidyca, aBTodyca?
A) Ha cTIeNMANTLHBIX MMOCAO0YHBIX TJIOMAAKAX, a TaM, TJe UX HET, - Ha TpoTyape (06ounHe
JIOpOTH)
b) B mobom mecTte, rie BaM ya00HO
B) Ha npoe3xeit yactu noporu
20. B kakux MecTax 3anpelieHo nemexoy nepexoanuTnb yepes 1opory?
A) Ha KpyThIX IOBOPOTax




b) B MmecTax, rie mopora UaeT Ha MOAbEM
B) Bo Bcex mepeunciieHHbIX MecTax
21. K kakoMy BHJy TPAHCIIOPTHOIO CPeJICTBA OTHOCUTCSH ABTOMOOWJIb?
A) Ha3eMHBIHI
b) nonzemubIit
B) BogubIi
22. K10 10/12K€H c00JI101aTh 00SI3AaHHOCTH MACCAXKUPOB?
A) Bce JI0/IM HaXOsIIMecsl B TPAHCIOPTE
b) Tonbko B3pOCIBIE MACCAKUPHI
B) Te, kO ymeeT uutath
23.C kakoro Bo3pacrta paspeuiaercs e3/1a Ha BeJocHIIe/ie 10 nmpoe3xeil yacTu?
A) c 12 ner
b) ¢ 13 mer
B) c 14 ner
24. MOKHO JIM IeTAM J0 HAYAJIBHOM IIKOJIbI €3MTh HA MOIe/ie, CKyTepe,
MOTOLUKJIE?
A) na
B) Her, 9T0 3ampeleHo 3aKoHOM
B) ecniu oueHb xoueTcs, TO MOXKHO
25. KoMy Ha/10 3HATH JOPOKHbIC 3HAKHU?
A) BoguTEIIM
b) nemexonam
B) v BoauTenam, U nemexogam
26. I'me caexyer Be3TH JI€TCKYI0 KOJSICKY MJIM CAHKH?
A) 10 TpoTyapy, 00 IpaBor YacTH
b) no MocToBO#, MpuAEpKUBAsCH Kpasi JOPOTU
B) no mocToBo#, nocepeanHe 10poru
27. Kak Ha10 00X0AUTh TPaMBaii, aBT00yC, TpoJLIeioyc?
A) TpamBaii 00X0IAT ¢3a11, aBTOOYC, TPOJUICHOYC U aBTOMOOUIIb - TOXKE C3a/IH
b) TpamBait 06xoasT c3a/11, aBTOOYC, TPOJIIEHOYC M aBTOMOOWIIL — CTIEPEIH
B) TpamBaii 06xoaaT criepeau, aBTo0ye, TPOLIEHOYC U aBTOMOOUIIb — C3/IH
28.I'ne MOKHO UTpPaTh AeTAM?
A) B crieliMaNbHBIX OTBEJICHHBIX JUISI UTP MECTaX.
b) Ha npoe3xeil yacTu 10pory.
B) Ha tpoTyape.
29. C kakoro Bo3pacrta pa3penieHo HAX0AUThCS HA MepeIHeM CHIEeHHH JIeTKOBOI0
aBTOMOOMJISI BO BpeMsl ero JABHKeHHs 0e3 CennaabHOro JeTCKOro yIep;KMBalIero
ycTpoiicTBa?
A) c 10 ner
b) c 12 yer
B) ¢ 14 ner
30.Hy>KHO Jid IPUCTErHBATHCHA PEMHEM 0€30MACHOCTH MJIH CIIENUATbHBIM
yIepPKUBAKIIUM YCTPOHCTBOM B aBTOMOOMJIE?
A) 00s13aTeJIbHO HYKHO B IIEJIIX CBOEH e 0€30MacHOCTH
b) xornaa xax
B) ecnu ckaxyT B3pociibie




	Тестовая работа на знание основ безопасного поведения на дорогах
	для учащихся  1-4 классов
	Данное оценочное тестирование представлено по классам 1-4 классы. Вопросы от каждого класса повторяются с добавлением новых вопросов предусмотренных по возрастным особенностям классов.
	Для 1 класса – 15 вопросов
	Для 2 класса – 20 вопросов
	Для 3 класса – 25 вопросов
	Для 4 класса – 30 вопросов
	За каждый правильный ответ воспитанник получает 1 балл.
	Оценивание знаний определяется следующим образом:
	1 класс
	1. Как называют людей, идущих по улице?
	13. Что обозначает данный знак?
	А) пешеходный переход.
	Б) пешеходная дорожка;
	В) движение пешеходов запрещено.
	14. Как определить, где находится пешеходный переход на дороге?
	А) полоски – «зебра» и знак «Пешеходный переход»
	Б) никак нельзя определить
	В) там, где много людей
	15. О чем информирует данный знак?
	А) жилая зона, здесь могут быть места для детских игр
	Б) движение пешеходов разрешается как
	по тротуарам, так и по проезжей части.
	В) указывает место для стоянки машин.
	2 класс
	1. Как называют людей, идущих по улице? (1)
	15. Что обозначает данный знак?
	А) пешеходный переход. (1)
	Б) пешеходная дорожка; (1)
	В) движение пешеходов запрещено. (1)
	16. Как определить, где находится пешеходный переход на дороге?
	А) полоски – «зебра» и знак «Пешеходный переход» (1)
	Б) никак нельзя определить (1)
	В) там, где много людей (1)
	17. О чем информирует данный знак?
	А) жилая зона, здесь могут быть места для детских игр (1)
	Б) движение пешеходов разрешается как (1)
	по тротуарам, так и по проезжей части. (1)
	В) указывает место для стоянки машин. (1)
	19. Где нужно стоять в ожидании троллейбуса, автобуса?
	А) на специальных посадочных площадках, а там, где их нет, - на тротуаре (обочине дороги)
	Б) в любом месте, где вам удобно
	В) на проезжей части дороги
	20. В каких местах запрещено пешеходу переходить через дорогу?
	А) на крутых поворотах.
	Б) в местах, где дорога идет на подъем.  В) во всех перечисленных местах.
	3 класс
	1. Как называют людей, идущих по улице? (2)
	15. Что обозначает данный знак? (1)
	А) пешеходный переход. (2)
	Б) пешеходная дорожка; (2)
	В) движение пешеходов запрещено. (2)
	16. Как определить, где находится пешеходный переход на дороге? (1)
	А) полоски – «зебра» и знак «Пешеходный переход» (2)
	Б) никак нельзя определить (2)
	В) там, где много людей (2)
	17. О чем информирует данный знак? (1)
	А) жилая зона, здесь могут быть места для детских игр (2)
	Б) движение пешеходов разрешается как (2)
	по тротуарам, так и по проезжей части. (2)
	В) указывает место для стоянки машин. (2)
	19. Где нужно стоять в ожидании троллейбуса, автобуса? (1)
	А) на специальных посадочных площадках, а там, где их нет, - на тротуаре (обочине дороги) (1)
	Б) в любом месте, где вам удобно (1)
	В) на проезжей части дороги (1)
	20. В каких местах запрещено пешеходу переходить через дорогу? (1)
	А) на крутых поворотах. (1)
	Б) в местах, где дорога идет на подъем.
	В) во всех перечисленных местах.
	21. К какому виду транспортного средства относится автомобиль?
	А) наземный.
	Б) подземный.
	В) водный.
	22. Кто должен соблюдать обязанности пассажиров?
	А) все люди находящиеся в транспорте.
	Б) только взрослые пассажиры.
	В) те, кто умеет читать
	23.С какого возраста разрешается езда на велосипеде по проезжей части?
	А) с 12 лет
	Б) с 13 лет
	В) с 14 лет
	24. Можно ли детям до начальной школы ездить на мопеде, скутере,  мотоцикле?
	А) да
	Б) нет, это запрещено законом
	В) если очень хочется, то можно
	25. Кому надо знать дорожные знаки?
	А) водителям.
	Б) пешеходам
	В) и водителям, и пешеходам
	4 класс
	1. Как называют людей, идущих по улице? (3)
	15. Что обозначает данный знак? (2)
	А) пешеходный переход
	Б) пешеходная дорожка
	В) движение пешеходов запрещено
	16. Как определить, где находится пешеходный переход на дороге? (2)
	А) полоски – «зебра» и знак «Пешеходный переход» (3)
	Б) никак нельзя определить (3)
	В) там, где много людей (3)
	17. О чем информирует данный знак? (2)
	А) жилая зона, здесь могут быть места для детских игр (3)
	Б) движение пешеходов разрешается как (3)
	по тротуарам, так и по проезжей части
	В) указывает место для стоянки машин
	19. Где нужно стоять в ожидании троллейбуса, автобуса? (2)
	А) на специальных посадочных площадках, а там, где их нет, - на тротуаре (обочине дороги) (2)
	Б) в любом месте, где вам удобно (2)
	В) на проезжей части дороги (2)
	20. В каких местах запрещено пешеходу переходить через дорогу? (2)
	А) на крутых поворотах
	Б) в местах, где дорога идет на подъем
	В) во всех перечисленных местах
	21. К какому виду транспортного средства относится автомобиль? (1)
	А) наземный
	Б) подземный
	В) водный
	22. Кто должен соблюдать обязанности пассажиров? (1)
	А) все люди находящиеся в транспорте
	Б) только взрослые пассажиры
	В) те, кто умеет читать (1)
	23.С какого возраста разрешается езда на велосипеде по проезжей части? (1)
	А) с 12 лет (1)
	Б) с 13 лет (1)
	В) с 14 лет (1)
	24. Можно ли детям до начальной школы ездить на мопеде, скутере,  мотоцикле? (1)
	А) да (1)
	Б) нет, это запрещено законом (1)
	В) если очень хочется, то можно (1)
	25. Кому надо знать дорожные знаки? (1)
	А) водителям
	Б) пешеходам (1)
	В) и водителям, и пешеходам (1)
	26. Где следует везти детскую коляску или санки?
	А) по тротуару, по правой части
	Б) по мостовой, придерживаясь края дороги
	В) по мостовой, посередине дороги
	27. Как надо обходить трамвай, автобус, троллейбус?
	А) трамвай обходят сзади, автобус, троллейбус и автомобиль - тоже сзади
	Б) трамвай обходят сзади, автобус, троллейбус и автомобиль – спереди
	В) трамвай обходят спереди, автобус, троллейбус и автомобиль – сзади
	28. Где можно играть детям?
	А) в специальных отведенных для игр местах.
	Б) на проезжей части дороги.
	В) на тротуаре.
	29. С какого возраста разрешено находиться на переднем сидении легкового автомобиля во время его движения без специального детского удерживающего устройства?
	А) с 10 лет
	Б) с 12 лет
	В) с 14 лет (2)
	30.Нужно ли пристёгиваться ремнём безопасности или специальным удерживающим устройством в автомобиле?
	А) обязательно нужно в целях своей же безопасности
	Б) когда как
	В) если скажут взрослые

